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A Fővárosi Közgyűlés 2025. szeptember 24-i ülésének határozatai 

(NEM HIVATALOS, ELŐZETES MUNKAANYAG) 

 

 

Jelen jegyzéket a 1007/2024. (XII. 18.) Főv. Kgy. határozatnak megfelelően 

munkaanyagként, a jegyzőkönyv elkészültét megelőzően tesszük közzé. 

Hangsúlyozzuk, hogy ezek még NEM a végleges formát jelentik, mert a határozatokat 

hiteles formában az ülésről készült jegyzőkönyv fogja tartalmazni. A jegyzékben 

szereplő információk ennek ismeretében hivatkozhatók.  

 

Az előterjesztések sorrendje nem a meghívóban közzétett napirendi javaslatot, hanem 

az ülésen kialakított és elfogadott végleges napirendet követi. 

 

 

1. napirend: Javaslat a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában álló ingatlanok 

hasznosításával kapcsolatos döntések meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐK: Szécsényi Dániel, dr. Lehoczki Ádám, Janó-Veilandics 

Franciska  

 

A Fővárosi Közgyűlés nem fogadja el a beterjesztett határozati javaslatot. 

 

2. napirend: Javaslat az Állami Számvevőszék jelentésének végrehajtására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés tudomásul veszi az Állami Számvevőszék Budapest Fővárosi Önkormányzata 

költségvetési és pénzügyi helyzetének ellenőrzése kapcsán készített 25096. számú jelentését. Egyben 

felszólítja a kormányt, folytassa a tárgyalásokat a főpolgármesterrel annak érdekében, hogy az 

Alaptörvény N) cikkében rögzített fenntartható költségvetési gazdálkodás elve ténylegesen 

érvényesülhessen a Fővárosi Önkormányzat költségvetési gazdálkodása tekintetében; egyben felkéri 

a főpolgármestert, hogy e döntésről tájékoztassa a kormányt, egyben tegyen meg minden szükséges 

intézkedést annak érdekében, hogy az itt megjelölt cél megvalósulhasson. 

 

határidő: azonnal 

felelős: Karácsony Gergely 
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3. napirend: Javaslat személyi döntés meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Lénárd Lászlót, az Emberi Erőforrások Bizottsága nem 

képviselő tagját e megbízatásából 2025. szeptember 24. napjával visszahívja, valamint Sermer 

Ádámot az Emberi Erőforrások Bizottsága nem képviselő tagjává 2025. szeptember 25. napjától 

megválasztja.  

 

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az Emberi Erőforrások Bizottsága nem képviselő tagjává 2025. 

szeptember 25. napjától megválasztja dr. Jakab Zsuzsannát. 

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Fővárosi Idősügyi Tanácsról szóló 41/2020. (IX. 4.) 

önkormányzati rendelet 3. § (4) bekezdés d) pontja alapján a Fővárosi Idősügyi Tanács munkájában 

tanácskozási joggal részt vevő személynek 2029. június 30-ig terjedő időre megválasztja Varga 

Attilát. 

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata a BKK Budapesti 

Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszáma: 01-10-046840, 

adószáma: 23028966-4-44, székhelye: 1075 Budapest, Rumbach Sebestyén u. 19-21., a 

továbbiakban: Társaság) egyedüli tagjaként a legfőbb szerv hatáskörében eljárva a Társaság 

igazgatóságának tagjává 2025. október 1. és 2025. október 31. közötti határozott időre Bodor 

Ádámot, Diószegi Ágnest és Sághy Andreát mint a Társasággal munkaviszonyban álló személyeket 

megválasztja, akik az igazgatósági tagi megbízatást megbízási jogviszonyban, külön díjazás nélkül 

látják el, egyben felkéri a főpolgármestert, hogy az erről szóló alapítói döntést Budapest Főváros 

Önkormányzata képviseletében eljárva adja ki, valamint azt a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján a 

Társaság vezető tisztségviselőjével közölje. 

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata a Budapesti Közlekedési 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszáma: 01-10-043037, adószáma: 12154481-4-

44, székhelye: 1072 Budapest, Akácfa u. 15., a továbbiakban: Társaság) egyedüli tagjaként a legfőbb 
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szerv hatáskörében eljárva a Társaság igazgatóságának tagjává 2025. október 1. és 2025. október 31. 

közötti határozott időre Bátora Lászlót, Szedlmajer Lászlót és dr. Takács Pétert mint a Társasággal 

munkaviszonyban álló személyeket megválasztja, akik az igazgatósági tagi megbízatást megbízási 

jogviszonyban, külön díjazás nélkül látják el, egyben felkéri a főpolgármestert, hogy az erről szóló 

alapítói döntést Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva adja ki, valamint azt a Ptk. 

3:109. § (4) bekezdése alapján a Társaság vezető tisztségviselőjével közölje. 

 

4/a. napirend: Javaslat az Otthon Start Lakáshitelprogrammal összefüggő 

döntések meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

a) szükségesnek tartja, hogy a Fővárosi Önkormányzat és a közszolgáltatást nyújtó gazdasági 

társaságai a nemzetgazdasági beruházássá nyilvánított lakásépítésekkel kapcsolatos tulajdonosi és 

kezelői vagy más hasonló hozzájárulás iránti kérelmeket a jogszabályi keretek között soron kívül és 

összehangoltan, de a fővárosi városfejlesztési és urbanisztikai szempontrendszerre figyelemmel adják 

ki, 

b) felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon arról, hogy a BKK Budapesti Közlekedési Központ 

és a Budapest Főváros Városépítési Tervező Korlátolt Felelősségű Társaság az a) pont szerinti 

lakásépítéseket közlekedésszervezési és urbanisztikai szempontból értékelje a tulajdonosi és kezelői 

vagy más hasonló hozzájárulás iránti kérelmek kiadásának megalapozottsága érdekében,  

c) felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon arról, hogy a Főpolgármesteri Hivatal, a 

Klímavédelmi, Közlekedési és Városfejlesztési Bizottság elnöke által kijelölt személy, a Fővárosi 

Vízművek, a Fővárosi Csatornázási Művek, a BKM Budapesti Közművek, a BKK Budapesti 

Közlekedési Központ és a Budapest Közút részvételével olyan operatív munkacsoport működjön, 

amely az a) pont szerinti cél elérését azzal segíti elő, hogy a hozzájárulás iránti kérelmeket és az 

azokra adandó válaszokat a b) alpont szerinti értékelés figyelembevételével a munkacsoportban részt 

vevők egyeztetik, a tulajdonosi és kezelői vagy más hasonló hozzájárulásokat a munkacsoport 

véleményének alapulvételével adják ki, illetve tesznek arra javaslatot, 

d) felkéri a főpolgármestert, hogy a Fővárosi Önkormányzat érintett közvetlen vagy közvetett 

egyszemélyes gazdasági társaságai számára az a)-b) pontban foglaltakat a Ptk. 3:112. § (3) bekezdése 

szerinti utasításként adja ki, míg a többszemélyes társaságok ügyvezetését az a)-b) pontban foglaltak 

érvényesítésére kérje fel, 

e) a Fővárosi Önkormányzat által elfogadott ágazati stratégiákban foglaltak szerint kiemelt 

jelentőséget tulajdonít a fenntarthatóság szempontjai érvényesítésének, így különösen  

ea) a közösségi közlekedés igénybevétele lehetőségének, amelyet az egyéni gépjárműhasználat közúti 

forgalomra gyakorolt hatásának vizsgálatakor a közútkezelői és forgalomtechnikai kezelői 

hozzájárulások kiadásakor fokozottan szükséges vizsgálni, 

eb) a beruházási költségek csökkentése és így a lakásárak mérséklése érdekében is a lakásépítési 

beruházók által építendő, mélygarázs jellegű parkolóhelyek számának a valós lakossági igényekhez 
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történő igazításának, amelyet az egyéni gépjárműhasználat közúti forgalomra gyakorolt hatásának 

vizsgálatakor a közútkezelői és forgalomtechnikai kezelői hozzájárulások kiadásakor fokozottan 

szükséges vizsgálni, 

ec) a fűtés és a melegvíz-szolgáltatás biztosítása tekintetében a távhőszolgáltatás minél szélesebb 

körű igénybevételének, 

ed) a csapadékvíz minél nagyobb arányban helyben történő hasznosításának, 

ee) a minőségi zöldfelületek minél innovatívabb kialakításának. 

határidő a munkacsoport felállítására: 30 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

f) felkéri a főpolgármestert, hogy a munkacsoport működésének tapasztalatai alapján tegyen 

javaslatot a munkacsoport feladatkörének esetleges bővítésére.  

 

határidő: 2026. szeptember 30. 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a BFVK útján biztosítsa, hogy a Fővárosi 

Önkormányzat tulajdonában álló lakáscélú beruházásra alkalmas ingatlanok értékesítésére nyilvános 

pályázat legyen kiírva, azzal, hogy az adásvételi szerződésről a döntést a testületi SZMSZ-ben 

foglaltak szerint a Tulajdonosi Bizottság vagy a Fővárosi Közgyűlés hozza meg, az alábbi feltételek 

mellett: 

- A Fővárost az ingatlan eladások során nem érheti „könyv szerinti” veszteség, ne kerüljön sor áron 

aluli értékesítésekre. 

- Törekedjen arra, hogy a befolyt összeg minél nagyobb részét fordítsa a lakhatási válság enyhítésére 

(bérlakások vásárlására, építésére). 

- Szükségesnek tartja annak előírását, hogy a lakások 30%-a tartósan bérlakásként kerüljön 

hasznosításra, és ennek fele (az összes lakás 15%-a) megfizethető lakásként kerüljön a KSH 

szerinti piaci ár 85%-án átadásra a Fővárosi Lakásügynökségnek. 

- Az ingatlanok hasznosítása kapcsán a magas városépítészeti minőség, illeszkedés a fővárosi 

városfejlesztési és közlekedésfejlesztési célokhoz legyen garantálva, ennek érdekében olyan 

kétfordulós kiválasztási folyamat legyen alkalmazva, melyben az első fordulóban minőségi 

értékelés után a legjobb 3-5 pályázó továbbjutása után a legmagasabb vételárat ajánló számára 

kerül az ingatlan értékesítésre. 

- A fenti szempontok kikényszeríthetőségét visszavásárlási jog garantálja. 

 

határidő a pályázatok kiírására: 30 nap 

felelős: Karácsony Gergely  
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…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a 407/2025. (IV. 30.) Főv. Kgy. határozatának b) pontját és d) 

pontjának „majd a nyilvános pályázati eljárás második fordulójában a kedvezményesen bérbe adni 

vállalt lakások száma tekintetében történjen a licitálás” szövegrészét visszavonja, 

 

határidő: 30 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) Főv. Kgy. rendelet 46. § (3) bekezdése alapján a Tulajdonosi 

Bizottság 1. számú melléklet 2.9. sora szerinti hatáskörét magához vonja és elővásárlási jogával élve 

a Budapest V. kerület, 24111/0/A/2. hrsz. alatt felvett, természetben a Budapest V. kerület, Királyi 

Pál utca 8. szám alatt található, 121 m² alapterületű, iroda megnevezésű ingatlant a közös tulajdonból 

hozzá tartozó 1128/10.000-ed eszmei hányaddal 74.600.000 Ft áfamentes vételáron megvásárolja az 

ingatlanra a Belváros- Lipótváros V. kerületi Önkormányzat mint Eladó által 2025. szeptember 11. 

napján közölt 1. melléklet szerinti vételi ajánlat alapján oly módon, hogy a vételi ajánlatot tevő vevői 

pozíciójába lép. Felkéri a főpolgármestert az adásvételi szerződés Budapest Főváros Önkormányzata 

képviseletében történő aláírására.  

 

4/b. napirend: Javaslat a lakásépítési konjunktúra kapcsán a városfejlesztési 

szempontok érvényesítését szolgáló intézkedések meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Vitézy Dávid  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy elvi éllel rögzíti, hogy a kormány által az Otthon Start Program 

keretében előmozdítani kívánt lakóingatlan-fejlesztések esetében fokozottan ügyelni szükséges a 

Budapesti Mobilitási Terv (BMT) stratégiai céljainak érvényesülésére, ennek érdekében a lakáscélú 

ingatlanfejlesztések közlekedési kiszolgálását tekintve is állást foglal a közösségi közlekedés és a 

szelíd mobilitás (gyaloglás és kerékpározás) elsőbbsége mellett, egyben ennek teljesülése érdekében 

szorgalmazza az egyes ingatlanokhoz tartozó parkolóhely-minimumokra vonatkozó országos 

jogszabályok alóli széleskörű mentességet és az erre fordítható fejlesztési források a közösségi 

közlekedés megfelelő fejlesztésére, a gyalogos és kerékpáros közlekedés feltételrendszerének 

fejlesztésére tartja szükségesnek fordítani.  
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5. napirend: Előterjesztés a Budapest főváros közigazgatási területén a járművel 

várakozás rendjének egységes kialakításáról, a várakozás díjáról és az 

üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 30/2010. (VI. 4.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének …/2025. (… …) önkormányzati 

rendelete egyes önkormányzati rendeletek módosításáról 

 

A Fővárosi Közgyűlés megalkotja a .../2025. (… …) önkormányzati rendeletét egyes önkormányzati 

rendeletek módosításáról az előterjesztés 1. melléklete szerint. 

 

6. napirend: Javaslat a 31/2013. (IV. 18.) önkormányzati rendelet (Taxirendelet) 

módosítására  

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének …/2025. (… …) önkormányzati 

rendelete a személytaxival végzett személyszállítási szolgáltatás és a személytaxi-

szolgáltatást közvetítő és szervező szolgálat működtetésének feltételeiről, a 

taxiállomások létesítésének és igénybevételének rendjéről és a személytaxi-

szolgáltatás hatósági áráról szóló 31/2013. (IV. 18.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

A Fővárosi Közgyűlés megalkotja .../2025. (... …) önkormányzati rendeletét a személytaxival végzett 

személyszállítási szolgáltatás és a személytaxi-szolgáltatást közvetítő és szervező szolgálat 

működtetésének feltételeiről, a taxiállomások létesítésének és igénybevételének rendjéről és a 

személytaxi-szolgáltatás hatósági áráról szóló 31/2013. (IV. 18.) önkormányzati rendelet 

módosításáról az előterjesztésnek a főpolgármesteri módosító javaslattal módosított 1. melléklete 

szerint. 

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti 

és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet szerinti 

táblázat 14.3 sora alapján átruházott hatáskörben eljárva, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés j) 

pontja szerinti felterjesztési joggal élve kezdeményezze a jogalkotónál, hogy  

a) a személytaxi-szolgáltatás biztonságának erősítése érdekében a személytaxi-szolgáltatás 

végzésének feltételeként vezessen be szigorúbb alkalmassági feltételeket, így különösen tegyen 
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intézkedéseket annak érdekében, hogy csak olyan taxisofőr láthasson el ilyen tevékenységet, aki 

a közúti közlekedési előéleti pontrendszer nyilvántartásában maximum nyolc előéleti ponttal 

rendelkezik és gondoskodjon arról, hogy a közlekedési hatóság önállóan vagy a 

közlekedésszervező segítségével gyakrabban ellenőrizze a büntetlen előéleti feltétel fennállását, 

továbbá a büntetlen előélet követelménye folyamatos fennállásának hatékony ellenőrzése 

érdekében adjon törvényi felhatalmazást a közlekedésszervezőnek a büntetlen előélettel 

kapcsolatos bűnügyi személyes adatok kezelésére,  

b) bővítse a gépjárművek taxi célú műszaki vizsgáztatásához szükséges vizsgaállomási 

kapacitásokat, 

c) vezessen be hatékonyabb szankciórendszert a jogosulatlan személytaxi-szolgáltatás végzésének 

szankcionálására, 

d) biztosítsa a jogszabályi feltételeit annak, hogy a közlekedésszervező hozzáférjen azokhoz az 

adatokhoz, amelyek segítségével érdemben tudja ellenőrizni a személytaxi-szolgáltatási 

tevékenység jogszerűségét, 

e) módosítsa a Büntető Törvénykönyvet oly módon, aminek eredményeként a taxiszolgáltatást 

ellenőrző személy közfeladatot ellátó személynek minősülne,  

f) támogassa a fogyasztóvédelmi hatóság célzott ellenőrzési tevékenységét a rendelkezésre álló 

eszközökkel, 

g) jogszabályi szinten egyértelműen rögzítse, hogy gépjármű szolgáltatói körből történő kivonása 

esetén a jármű színét a forgalmi engedélyben szereplő eredeti alapszínre kell visszaállítani, 

h) alakítson ki olyan szabályozást, amely egységes bizonylatolási kötelezettséget eredményez a 

személytaxi-szolgáltatásban, 

i) a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény módosításával tegye lehetővé 

kép- és hangfelvétel készítésétnek lehetőségét a taxigépjárművekben. 

 

határidő: 30 nap  

felelős: Karácsony Gergely  

 

7. napirend: Javaslat Budapesti Cigányzenekar létrehozásával kapcsolatos 

döntések meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Radics Béla  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés egyetért azzal, hogy a budapesti kultúra szerves része a cigányzene és 

támogatja a Budapesti Cigányzenekar létrehozását.  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy folytasson egyeztetést a kezdeményezők 

bevonásával Fővárosi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, a Magyar Művészeti Akadámiával, a 

Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemmel és a zenészek érdekvédelmi szervezeteivel a Budapesti 
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Cigányzenekar létrehozásának és működésének feltételeiről és kereteiről, amelyről nyújtson be 

előterjesztést a Közgyűlésnek.  

 

határidő: a Közgyűlés 2026. januári rendes ülése 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy biztosítsa a Budapesti Cigányzenekar számára 

a Budapest név használatának lehetőségét és a Fővárosi Önkormányzat hivatalos rendezvényein való 

fellépését. 

 

határidő: azonnal  

felelős: Karácsony Gergely  

 

8. napirend: Javaslat Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapesti Komplex 

Szakképzési Centrum közötti vagyonkezelési szerződés módosítására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: dr. Számadó Tamás  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata vagyonáról, a 

vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. (III. 14.) önkormányzati 

rendelet 9. § (6a) bekezdés c) pontja, illetve 29. § (5) bekezdése alapján jóváhagyja a Budapest 

Főváros Önkormányzata és a Budapesti Komplex Szakképzési Centrum között létrejött 

vagyonkezelési szerződés 7. számú módosításának megkötését az előterjesztés 1. melléklete szerinti 

tartalommal. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy a vagyonkezelési szerződés módosítását Budapest Főváros 

Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá és adja ki. 

 

határidő: 90 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, Budapest Főváros Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek 

feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. (III. 14.) önkormányzati rendelet 8. § (1) 

bekezdése alapján forgalomképessé nyilvánítja a Budapest VI. kerület, Belterület, 28940/0/A/1 

helyrajzi számon felvett, természetben 1066 Budapest, Weiner Leó utca 6. szám alatti ingatlant. 

 

határidő: azonnal 

felelős: Karácsony Gergely  
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…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés egyetért azzal, hogy a Budapest VI. kerület, Belterület, 28940/0/A/1 helyrajzi 

számon felvett, a természetben 1066 Budapest, Weiner Leó utca 6. szám alatti ingatlan további 

hasznosítás, üzemeltetés és értékesítés céljára kerüljön átadásra Budapest Főváros Vagyonkezelő 

Központ Zrt. részére. Felkéri a főpolgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket, hogy a 

fenti ingatlan Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt. 

közötti 2025. évi közfeladat-ellátási szerződésben feltüntetésre kerüljön. 

 

határidő: a BFVK Zrt. részére történő birtokbaadás tekintetében: a Budapest Főváros 

Önkormányzata és a Budapesti Komplex Szakképzési Centrum közötti vagyonkezelési 

szerződés módosításának hatálybalépését és a Budapesti Komplex Szakképzési Centrum 

vagyonkezelői jogának ingatlan-nyilvántartásból történő törlését követően, legkésőbb 

2025. december 31-ig; 

 a BFVK Zrt. közfeladat-ellátási szerződésének módosítása esetében: a Fővárosi 

Közgyűlésnek a Budapesti Komplex Szakképzési Centrum vagyonkezelői jogának 

ingatlan-nyilvántartásból való törlését követő ülése  

felelős: Karácsony Gergely  

 

9. napirend: Javaslat kulturális és köznevelési ágazathoz tartozó költségvetési 

szerveket érintő fenntartói döntések meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja az Étkeztetési Szolgáltató Gazdasági Szervezet alapító okiratának 

módosítását az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy a módosító okiratot Budapest Főváros Önkormányzata 

képviseletében eljárva írja alá. Továbbá felkéri a főpolgármestert, hogy intézkedjen a módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal történő 

kiadásáról és a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés iránti eljárás megindításáról. 

 

határidő: 30 nap  

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 46. § (3) 

bekezdése alapján a főpolgármesternek az SZMSZ 1. mellékletében foglalt táblázat 3.2. sora szerinti 
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átruházott hatáskörét eseti jelleggel magához vonja, és jóváhagyja a Budapesti Művelődési Központ 

alapító okiratának módosítását az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy a módosító okiratot Budapest Főváros Önkormányzata 

képviseletében eljárva írja alá. Továbbá felkéri a főpolgármestert, hogy intézkedjen a módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal történő 

kiadásáról és a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés iránti eljárás megindításáról. 

 

határidő: 30 nap  

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja Budapest Főváros Levéltára alapító okiratának módosítását az 

előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy a módosító okiratot Budapest Főváros Önkormányzata 

képviseletében eljárva írja alá. Továbbá felkéri a főpolgármestert, hogy intézkedjen a módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat az előterjesztés 6. melléklete szerinti tartalommal történő 

kiadásáról és a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés iránti eljárás megindításáról. 

 

határidő: 30 nap  

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés visszavonja a 877/2021. (IV. 28.) Főv. Kgy. határozatot. 

 

10. napirend: Javaslat kulturális és ifjúsági célú inkubációs és közösségi tér 

létrehozásával kapcsolatos döntések meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő nem lakás céljára 

szolgáló helyiségek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 40/2006. (VII. 14.) önkormányzati 

rendelet 35. § (1) bekezdése alapján  

A) a Budapest Főváros Önkormányzata által a Budapest XIII. kerület, Szabolcs utca 27. szám alatti 

ingatlan kulturális és ifjúsági célú hasznosításával kapcsolatosan kiírt pályázati eljárást 

érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja. A nyertes pályázóként a Freeszfe Egyesület pályázót 

jelöli meg, amellyel a pályázati felhívás szerinti szerződéseket meg kívánja kötni. 

B) Jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Freeszfe Egyesület között létrejövő 

együttműködési megállapodás megkötését az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. 
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C) Jóváhagyja Budapest Főváros Önkormányzata és a Freeszfe Egyesület között létrejövő bérleti 

szerződés megkötését az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal. 

D) A pályázati eljárás keretében a Kövessi Erzsébet Baptista Technikum, Szakképző Iskola, 

Gimnázium, Szakgimnázium és Általános Iskola; a Kacsacsőrű Művészeti Nonprofit Kft.; a 

WBP Solutions Kft.; a DramaWorks Kft.; a Jel Alapítvány; a Közélet Iskolája Alapítvány; a 

Moiré Kulturális Egyesület; a Magyar Drámapedagógiai Társaság; a Proscenion Drámaszínpad 

Egyesület; a Lélekben Otthon Közhasznú Alapítvány által benyújtott pályázatokat érvényesnek, 

ugyanakkor eredménytelennek nyilvánítja. 

E) A pályázati eljárás keretében a Boldog Adolf Kolping Katolikus Óvoda, Általános Iskola, 

Gimnázium, Sportgimnázium, és Alapfokú Művészeti Iskola; a Gyermek- és Ifjúsági 

Önkormányzati Társaság; valamint a Civil Rádiózásért Alapítvány által benyújtott pályázatokat 

érvénytelennek nyilvánítja. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy intézkedjen a pályázók jelen döntésről történő tájékoztatásáról, 

valamint felkéri a főpolgármestert, hogy az együttműködési megállapodást Budapest Főváros 

Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. Továbbá felkéri a Budapest Főváros Vagyonkezelő 

Központ Zrt. képviselőjét, hogy a bérleti szerződést Budapest Főváros Önkormányzata 

képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: az A), D), E) pontok: a pályázatok elbírálása tekintetében azonnal, a tájékoztatásra 

vonatkozóan 30 nap; 

 a B) pont esetében 30 nap; 

 a C) pont vonatkozásában a B) pont szerinti együttműködési megállapodás megkötését és 

a TVI állásfoglalásának rendelkezésre állását követően, a bérleti szerződés szerinti 

birtokátruházás tervezett napjáig, legkésőbb 2025. december 31. 

felelős: Karácsony Gergely  

 

11. napirend: Javaslat a Budapesti Német Iskola Alapítvány alapító okiratának 

módosítására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

a) Budapest Főváros Önkormányzata a Budapesti Német Iskola Alapítvány Alapítványi Tanácsába 

tagként Szepesfalvy Annát jelöli és megválasztja 2025. november 28. napjától 3 év határozott 

időtartamra. 

b) Az Alapítványi Tanács tagjainak Szepesfalvy Annát, Banuta Jankát, Matthias Wolfot, Kristina 

Rudnickot, Wolfgang Hans Wallischt, Dr. Gajdos-Frank Katalint, Hensch Norbertet, Inken 

Hefelet és Balthazár Máté Bálintot 2025. november 28. napjától 3 éves határozott időtartamra 

választja meg. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata által delegált tagot és a Budapesti 

Német Iskola Alapítvány társalapítóit a döntésről értesítse. 
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határidő: azonnal 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

a) Tudomásul veszi Braun Anna lemondását a Budapesti Német Iskola Alapítvány 

felügyelőbizottság tagsági pozíciójából 2025. szeptember 24-i hatállyal. 

b) A Budapesti Német Iskola Alapítvány felügyelőbizottságába Budapest Főváros Önkormányzata 

tagként Szilágyi Anna Margitot jelöli és választja meg 2025. november 28. napjától 5 év 

határozott időtartamra. 

c) A felügyelőbizottság tagjainak Szilágyi Anna Margitot és dr. Norbert Gottfried Langent választja 

meg 2025. november 28. napjától 5 év határozott időtartamra. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy a Fővárosi Önkormányzat által delegált tagot és a Társalapítókat a 

döntésről értesítse. 

 

határidő: azonnal 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapesti Német Iskola Alapítványnak az előterjesztés 1. 

melléklete szerinti, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát és felkéri a 

főpolgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat, valamint annak az 

előterjesztés 2. melléklete szerinti német nyelvű hiteles fordításának Budapest Főváros 

Önkormányzata képviseletében történő aláírására. 

 

határidő: 30 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy alapító tagként jóváhagyja a Budapesti Német Iskola 

Alapítvány alapítói határozatát az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a 

főpolgármestert Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva az alapítói határozat 

aláírására és kiadására. 

 

határidő: 30 nap 

felelős: Karácsony Gergely  
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12. napirend: Javaslat a Budapest Global Egyesülettel kötött, 

helyiséghasználatról szóló haszonkölcsön szerződés módosítására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Global Egyesület számára – közfeladatellátásban 

való közreműködése érdekében – a Főpolgármesteri Hivatal székhelyeként szolgáló, az 1052 

Budapest, Városház utca 9-11. szám alatt álló Városháza épület III. emeletén található 64,56 m² 

összterületű 306, 306/b és 307/a számú irodahelyiség további 2 (kettő) év időtartamra történő 

ingyenes használatba adása céljából jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest 

Global Egyesület közötti haszonkölcsön szerződés 1. számú módosításának megkötését az 

előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. Felkéri a főpolgármestert, hogy a szerződést Budapest 

Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: azonnal  

felelős: Karácsony Gergely  

 

13. napirend: Javaslat Budapest Főváros Önkormányzata és a BKM között az 

1118 Budapest, Rezeda utca 6. szám alatti ingatlan ingyenes használatba adása 

tárgyában létrejött haszonkölcsön szerződés módosítására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata vagyonáról, a 

vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. (III. 14.) önkormányzati 

rendelet 9. § (6a) bekezdésének b) pontjában foglaltak alapján jóváhagyja a Budapest Főváros 

Kormányhivatala Földhivatali Főosztálya által a Budapest XI. ker. Belterület, 5399. helyrajzi számon 

nyilvántartott, természetben az 1118 Budapest, Rezeda utca 6. szám alatt található, „kivett intézményi 

épület, udvar” megnevezésű ingatlan ingyenes használatba adása tárgyában Budapest Főváros 

Önkormányzata és a Fővárosi Kertészeti Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság között 

2016. június 22. napján létrejött haszonkölcsön szerződés 1. számú módosítását az előterjesztés 1. 

melléklete szerinti tartalommal, egyidejűleg felkéri a főpolgármestert a módosítás Budapest Főváros 

Önkormányzata képviseletében történő aláírására. 

 

határidő: 60 nap  

felelős: Karácsony Gergely  
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14. napirend: Javaslat a 18351/1. helyrajzi számú, Budapest III. ker., Fő tér 2. 

szám alatti ingatlanban lévő 157,3 m² alapterületű helyiségcsoport ingyenes 

használatba adására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő nem lakás céljára 

szolgáló helyiségek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 40/2006. (VII. 14.) önkormányzati 

rendelet 35. § (1) bekezdésében foglaltak alapján jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata 

mint használatba adó, valamint Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata 

és az Esernyős Óbudai Kulturális és Sport Nonprofit Kft. mint használatba vevők között közfeladat 

ellátása céljából, határozatlan időtartamra (de legfeljebb a szerződésben megjelölt közfeladatok 

Használatba vevők által történő ellátásáig szóló) a 18351/1. helyrajzi számú, természetben Budapest 

III. kerület, Fő tér 2. szám alatt elhelyezkedő 2762 m² alapterületű ingatlanban található 157,3 m² 

alapterületű helyiségcsoport ingyenes használatára vonatkozó megállapodás megkötését az 

előterjesztés 1. melléklete szerint és egyidejűleg felkéri a főpolgármestert, hogy a haszonkölcsön 

szerződést Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: 30 nap  

felelős: Karácsony Gergely  

 

15. napirend: Javaslat a BUDAPEST ESÉLY Nonprofit Kft. alapító okiratának 

módosítására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy  

a) Budapest Főváros Önkormányzata mint a BUDAPEST ESÉLY Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság Alapítója jóváhagyja a Társaság módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító 

okiratát az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. 

b) felkéri a főpolgármestert, hogy az a) pont szerinti alapító okiratot Budapest Főváros 

Önkormányzata képviseletében írja alá, továbbá arra, hogy a fenti döntésről a Polgári 

Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:109. § (4) bekezdésében foglaltaknak megfelelően 

az érintett társaság vezető tisztségviselőjét értesítse annak érdekében, hogy a változások 

Cégbírósághoz való bejelentése a Társaság jogi képviselőjének közreműködésével megtörténjen. 

 

határidő: 30 nap 

felelős: Karácsony Gergely  
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16. napirend: Javaslat Budapest Főváros Önkormányzata és a BKM között 

aluljárós helyiségek közfeladat célú használata tárgyában létrejött haszonkölcsön 

szerződés módosítására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata vagyonáról, a 

vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. (III. 14.) önkormányzati 

rendelet 9. § (6a) bekezdésének b) pontjában foglaltak alapján jóváhagyja a Budapest Főváros 

Önkormányzata és a BKM Budapesti Közművek Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság 

(mint a Fővárosi Közterület-fenntartó Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság általános 

jogutódja) között, a budapesti gyalogos aluljárókban található üzemi helyiségek ingyenesen átadása 

tárgyában 2020. október 13. napján létrejött haszonkölcsön szerződés 1. számú módosítását az 

előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal, egyidejűleg felkéri a főpolgármestert a módosítás 

Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő aláírására. 

 

határidő: 60 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

17. napirend: Javaslat a Budapest VIII. kerület, Berzsenyi utca 8. fsz. 1. szám 

alatt található irodahelyiségre vonatkozóan a Menhely Alapítvánnyal kötött 

ingyenes haszonkölcsön szerződés meghosszabbítására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő nem lakás céljára 

szolgáló helyiségek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 40/2006. (VII. 14.) önkormányzati 

rendelet 35. § (1) bekezdésében foglaltak alapján jóváhagyja a Budapest Főváros Kormányhivatala 

által Budapest VIII. ker., Belterület 34606/0/A/2. helyrajzi számon nyilvántartott, természetben az 

1087 Budapest, Berzsenyi utca 8. fsz. 1. szám alatt található, az ingatlan-nyilvántartás szerint „iroda” 

megnevezésű, összesen 150 m² alapterületű irodahelyiség tekintetében a Menhely Alapítvánnyal 

2020. október 22. napján 5 év határozott időtartamra létrejött ingatlan – közfeladat ellátást elősegítő 

– ingyenes haszonkölcsönbe adásáról szóló megállapodás időtartamának további 5 évvel történő 

meghosszabbítását az előterjesztés 1. mellékletét képező tartalommal, egyidejűleg felkéri a 

főpolgármestert, hogy a megállapodás módosítást Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében 

eljárva írja alá. 
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határidő: 60 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

18. napirend: Javaslat a Budapest III. kerület, Sujtás utca 3. szám alatt található 

1035 m² alapterületű volt gázgyári művelődési ház épület ingyenes használatba 

adására a Budapesti Történeti Múzeum részére 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő nem lakás céljára 

szolgáló helyiségek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 40/2006. (VII. 14.) önkormányzati 

rendelet 35. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a Budapest Főváros Kormányhivatala által Budapest 

III. ker., Belterület 19341/4. helyrajzi számon és 1031 Budapest, Gázgyári lakótelep 1. címen 

nyilvántartott, természetben az 1031 Budapest, Sujtás utca 3. szám alatt található, az ingatlan-

nyilvántartás szerint „kivett lakóház, udvar, gazdasági épület” megnevezésű, 9959 m² telekterületű 

műemléki ingatlanon található 1035 m² alapterületű művelődési ház rendeltetésű ingatlant közfeladat 

ellátása céljából, térítésmentesen, a haszonkölcsön megállapodás hatálybalépésének napjától 5 év 

határozott időre, a Budapesti Történeti Múzeum használatába adja raktározás és irodai tevékenység 

céljára. Egyidejűleg jóváhagyja az ingatlan – közfeladat ellátást elősegítő – ingyenes 

haszonkölcsönbe adásáról szóló megállapodás megkötését az előterjesztés 1. melléklete szerinti 

tartalommal, és a haszonkölcsön megállapodásnak a BFVK Zrt.-vel kötött közfeladat-ellátási 

keretszerződés és a BFVK Zrt. részére adott igazolás és általános meghatalmazás alapján 

meghatalmazottként eljáró BFVK Zrt. vezérigazgatója általi aláírását. 

 

határidő: 60 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

19. napirend: Javaslat a BKV Zrt. és a BKV Előre SC közötti használatba adási 

megállapodás időbeli hatályának meghosszabbításához történő tulajdonosi 

hozzájárulás megadására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata mint a Budapesti 

Közeledési Zártkörűen Működő Részvénytársaság (BKV Zrt.) alapítója a Polgári Törvénykönyvről 

szóló 2013. évi V. törvény 3:109. § (2) bekezdésében foglaltak, valamint a Budapesti Közlekedési 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság Alapszabályának IX. fejezet 9.3.16. pontja alapján a legfőbb 

szerv hatáskörében eljárva jóváhagyja a Társaság kizárólagos tulajdonát képező 38855. hrsz.-ú, 
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természetben a Budapest VIII. ker., Százados u. 67. szám alatt található sportingatlan tekintetében a 

BKV Zrt. és a BKV Előre Sport Club Közhasznú Szervezet között fennálló használatba adási 

megállapodás előterjesztés 1. melléklete szerinti azon módosítását, amellyel annak időbeli hatálya az 

eredeti hatálybalépés napjától – 2018. január 1. napjától – számított 15 (tizenöt) évig tartó határozott 

időtartamra módosul. 

A Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltak alapján – mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 

közléssel válik hatályossá – felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető 

tisztségviselőjét értesítse annak érdekében, hogy a Társaság vezérigazgatója gondoskodjon a 

használatba adási megállapodás 1. számú módosításának aláírásáról. 

 

határidő: 30 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

20. napirend: Javaslat a Waterfront City projekt kapcsán településrendezési 

döntések meghozatalára és településrendezési szerződés megkötésére a Biggeorge 

48. Ingatlanfejlesztő Ingatlanbefektetési Alappal és Budapest Főváros III. Kerület 

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatával 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés elfogadja a Budapest III. kerület, Szentendrei út 35-37. Waterfront City II. 

fejlesztés tárgyában a TSZT és FRSZ módosítás irányáról készült és az előterjesztésnek a Vitézy 

Dáviddal közösen benyújtott főpolgármesteri módosító javaslattal módosított 1. melléklete szerint 

módosított telepítési tanulmánytervet az előterjesztés 2. melléklete szerinti főépítészi nyilatkozattal. 

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja az előterjesztésnek a Vitézy Dáviddal közösen benyújtott 

főpolgármesteri módosító javaslattal módosított 3. mellékletében foglalt, a Budapest Főváros III. 

Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatával és a Biggeorge 48. Ingatlanfejlesztő 

Ingatlanbefektetési Alappal kötendő megállapodás megkötését és felkéri a főpolgármestert, hogy azt 

Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: 30 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest III. kerület, Szentendrei út 35-37. Waterfront City II. 

fejlesztés tervezéséhez szükséges Településszerkezeti Terv, Fővárosi Rendezési Szabályzat eseti 

módosítására vonatkozó megalapozó vizsgálat és az alátámasztó javaslat tartalmát magában foglaló 



NEM HIVATALOS, ELŐZETES MUNKAANYAG 

18 

 

feljegyzést az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy 

gondoskodjon az egyeztetési eljárásban való alkalmazásáról. 

 

határidő: egyeztetési eljárásban folyamatos 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy megindítja a Budapest III. kerületi a Szentendrei út 35-37. 

Waterfront City II. fejlesztés tervezéséhez szükséges Településszerkezeti Terv, Fővárosi Rendezési 

Szabályzat eseti módosítására vonatkozó terveztetését a Budapest III. kerület Óbuda-Békásmegyer 

Önkormányzatával és a Biggeorge 48. Ingatlanfejlesztő Ingatlanbefektetési Alappal a …/2025. 

(IX. 24.) Főv. Kgy. határozat alapján megkötött Megállapodás szerint. 

 

határidő: azonnal 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 46. § (3) 

bekezdése alapján eseti jelleggel magához vonja a Klímavédelmi, Közlekedési és Városfejlesztési 

Bizottság SZMSZ 1. mellékletében foglalt táblázat 13.2. sora szerinti átruházott hatáskörét, és az 

egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 4. § 

alapján a Budapest III. kerületi a Szentendrei út 35-37. Waterfront City II. fejlesztés érdekében az 

50/2015. (I. 28.) Főv. Kgy. határozattal elfogadott Budapest főváros településszerkezeti terve, a 

Budapest főváros rendezési szabályzatáról szóló 5/2015. (II. 16.) önkormányzati rendelete 

módosításának tervezéséhez szükségesnek tartja környezeti vizsgálat készítését, valamint elfogadja 

annak tematikáját az előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy 

gondoskodjon a döntés környezet védelméért felelős érintett szervezeteknek történő megküldéséről, 

valamint annak közzétételéről.  

 

határidő: azonnal 

felelős: Karácsony Gergely  
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21. napirend: Javaslat Bp. Főv. II. Kerületi Önkormányzat BP Fatár 

applikációhoz történő csatlakozása érdekében kötendő együttműködési 

megállapodás jóváhagyására és megkötésére 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata, Budapest Főváros II. Kerületi 

Önkormányzat és a BKM Budapesti Közművek Nonprofit Zrt. között létrejövő, a „Budapest Fatár” 

elnevezésű applikációhoz történő csatlakozási feltételekről szóló együttműködési megállapodás 

megkötését az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert Budapest 

Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva annak aláírására. 

 

határidő: 30 nap  

felelős: Karácsony Gergely  

 

22. napirend: Javaslat a 2025. évi „Égig Érő Fű Udvarzöldítési Program” című 

pályázat kiírására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés pályázatot ír ki társasházak és lakásszövetkezetek számára „Égig Érő Fű 

Udvarzöldítési Pályázat” címmel társasházi, lakásszövetkezeti lakóépületek udvarzöldítési 

munkáinak támogatására, ennek érdekében jóváhagyja az előterjesztésnek a Vitézy Dávid által 

benyújtott módosító javaslattal módosított 1. mellékleteként csatolt pályázati kiírást és az 

előterjesztés 2-3. mellékletekként csatolt támogatási szerződés tervezeteket. Felkéri a 

főpolgármestert, hogy gondoskodjon az előterjesztésnek a Vitézy Dávid által benyújtott módosító 

javaslattal módosított 1. mellékletében szereplő pályázati kiírás Budapest Portálon való 

közzétételéről, a pályázatfeltöltési online felület aktualizálásáról. 

Az „Égig érő fű 2025. évi pályázat” 2026. évi forrásigénye 80.000.000 forint, amelyet Budapest 

Főváros Önkormányzata 2026. évi költségvetésében biztosít. 

 

határidő: a pályázati kiírás tekintetében a TVI válaszát követő 30 nap;  

 a 2026. évi fedezet biztosítását illetően a 2026. évi költségvetés tervezése 

felelős: Karácsony Gergely  
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…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon az „Égig Érő Fű Udvarzöldítési 

Program” című pályázati kiírás keretében benyújtott pályázatok elbírálásához szükséges 

Bírálóbizottság tagjainak felkéréséről. 

 

határidő: 2026. február 28. 

felelős: Karácsony Gergely  

 

23. napirend: Javaslat a közös működtetésű színházi gazdasági társaságokkal 

megkötendő közszolgáltatási keretszerződések jóváhagyására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos 

foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 13. §-a, illetve Budapest Főváros 

Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. 

(III. 14.) önkormányzati rendelet 9. § (6a) bekezdés b) pontja alapján jóváhagyja Budapest Főváros 

Önkormányzata és a Budapest Bábszínház Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

között az előadó-művészeti szolgáltatások tartós biztosításáról szóló közszolgáltatási keretszerződés 

megkötését az előterjesztésnek a főpolgármesteri módosító javaslattal módosított 1. melléklete 

szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata 

képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: a Támogatásokat Vizsgáló Iroda állásfoglalásának Budapest Főváros Önkormányzatával 

történő közlését követő 45 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos 

foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 13. §-a, illetve Budapest Főváros 

Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. 

(III. 14.) önkormányzati rendelet 9. § (6a) bekezdés b) pontja alapján jóváhagyja Budapest Főváros 

Önkormányzata és a József Attila Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között az előadó-

művészeti szolgáltatások tartós biztosításáról szóló közszolgáltatási keretszerződés megkötését az 

előterjesztésnek a főpolgármesteri módosító javaslattal módosított 2. melléklete szerinti tartalommal 

és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja 

alá. 
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határidő: a Támogatásokat Vizsgáló Iroda állásfoglalásának Budapest Főváros Önkormányzatával 

történő közlését követő 45 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos 

foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 13. §-a, illetve Budapest Főváros 

Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. 

(III. 14.) önkormányzati rendelet 9. § (6a) bekezdés b) pontja alapján jóváhagyja Budapest Főváros 

Önkormányzata és a Kolibri Gyermek- és Ifjúsági Színház Közhasznú Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság között az előadó-művészeti szolgáltatások tartós biztosításáról szóló 

közszolgáltatási keretszerződés megkötését az előterjesztésnek a főpolgármesteri módosító javaslattal 

módosított 3. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros 

Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: a Támogatásokat Vizsgáló Iroda állásfoglalásának Budapest Főváros Önkormányzatával 

történő közlését követő 45 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos 

foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 13. §-a, illetve Budapest Főváros 

Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. 

(III. 14.) önkormányzati rendelet 9. § (6a) bekezdés b) pontja alapján jóváhagyja Budapest Főváros 

Önkormányzata és a Madách Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között az előadó-

művészeti szolgáltatások tartós biztosításáról szóló közszolgáltatási keretszerződés megkötését az 

előterjesztésnek a főpolgármesteri módosító javaslattal módosított 4. melléklete szerinti tartalommal 

és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja 

alá. 

 

határidő: a Támogatásokat Vizsgáló Iroda állásfoglalásának Budapest Főváros Önkormányzatával 

történő közlését követő 45 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos 

foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 13. §-a, illetve Budapest Főváros 

Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. 

(III. 14.) önkormányzati rendelet 9. § (6a) bekezdés b) pontja alapján jóváhagyja Budapest Főváros 

Önkormányzata és az Új Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között az előadó-

művészeti szolgáltatások tartós biztosításáról szóló közszolgáltatási keretszerződés megkötését az 
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előterjesztésnek a főpolgármesteri módosító javaslattal módosított 5. melléklete szerinti tartalommal 

és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja 

alá. 

 

határidő: a Támogatásokat Vizsgáló Iroda állásfoglalásának Budapest Főváros Önkormányzatával 

történő közlését követő 45 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos 

foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 13. §-a, illetve Budapest Főváros 

Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. 

(III. 14.) önkormányzati rendelet 9. § (6a) bekezdés b) pontja alapján jóváhagyja Budapest Főváros 

Önkormányzata és a Vígszínház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között az előadó-

művészeti szolgáltatások tartós biztosításáról szóló közszolgáltatási keretszerződés megkötését az 

előterjesztésnek a főpolgármesteri módosító javaslattal módosított 6. melléklete szerinti tartalommal 

és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja 

alá. 

 

határidő: a Támogatásokat Vizsgáló Iroda állásfoglalásának Budapest Főváros Önkormányzatával 

történő közlését követő 45 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos 

foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 13. §-a, illetve Budapest Főváros 

Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. 

(III. 14.) önkormányzati rendelet 9. § (6a) bekezdés b) pontja alapján jóváhagyja Budapest Főváros 

Önkormányzata és a Margitszigeti Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között az 

előadó-művészeti szolgáltatások tartós biztosításáról szóló közszolgáltatási keretszerződés 

megkötését az előterjesztésnek a főpolgármesteri módosító javaslattal módosított 7. melléklete 

szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata 

képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: a Támogatásokat Vizsgáló Iroda állásfoglalásának Budapest Főváros Önkormányzatával 

történő közlését követő 45 nap 

felelős: Karácsony Gergely  
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24. napirend: Javaslat a Budapesti Fesztiválzenekar Alapítvánnyal megkötött, 

2025. évre szóló közszolgáltatási szerződés 1. számú módosításának 

jóváhagyására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja alapján jóváhagyja Budapest Főváros Önkormányzata és a 

Budapesti Fesztiválzenekar Alapítvány között a 2025. évről szóló éves megállapodás 1. számú 

módosításáról szóló megállapodás megkötését az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal és 

felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: a TVI állásfoglalásának beérkezését követő 45 nap  

felelős: Karácsony Gergely  

 

25. napirend: Javaslat fiatalok mentálhigiénés egészségéről szóló program 

megalkotásával kapcsolatos döntések meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Magyar Vöröskereszt 

Budapest Fővárosi Szervezete között létrejövő együttműködési megállapodás megkötését az 

előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal, fiatalok mentálhigiénés egészségének megőrzése 

tárgyában és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzatának 

képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: 30 nap  

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Kék Vonal 

Gyermekkrízis Alapítvány között létrejövő együttműködési megállapodás megkötését az 

előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal, fiatalok mentálhigiénés egészségének megőrzése 

tárgyában és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzatának 

képviseletében eljárva írja alá. 
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határidő: 30 nap  

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és az Ébredések Alapítvány 

között létrejövő együttműködési megállapodás megkötését az előterjesztés 3. melléklete szerinti 

tartalommal, fiatalok mentálhigiénés egészségének megőrzése tárgyában és felkéri a főpolgármestert, 

hogy azt Budapest Főváros Önkormányzatának képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: 30 nap  

felelős: Karácsony Gergely  

 

26. napirend: Javaslat teherkerékpárok haszonkölcsönbe adására a BKK Zrt. 

részére a HungAIRy projekt keretein belül 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata vagyonáról, a 

vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. (III. 14.) önkormányzati 

rendelet 9. § (6a) bekezdésének b) pontja alapján jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és 

a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt. között létrejövő haszonkölcsön szerződés megkötését az 

előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest 

Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: 30 nap  

felelős: Karácsony Gergely  

 

27. Javaslat a 100 Klímasemleges és Okos Város Küldetésben résztvevő 

városoknak kiírt SUN4Ukraine elnevezésű partnerségi program feltételeit rögzítő 

részvételi megállapodás megkötésére 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja Budapest Főváros Önkormányzata és az Eurocities ASBL között 

a SUN4Ukraine Partnerségi program tárgyában részvételi megállapodás megkötését az előterjesztés 

1. melléklete szerinti tartalommal. 
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Felkéri a főpolgármestert, hogy a részvételi megállapodást Budapest Főváros Önkormányzata 

képviseletében írja alá, azzal, hogy felhívja a főpolgármestert, hogy tartózkodjon minden fajta 

diplomáciai kapcsolat kialakításától Dnyipro városának polgármesterével annak magyarellenes 

kijelentései miatt.  

 

határidő: azonnal 

felelős: Karácsony Gergely  

 

28. napirend: A fővárosi képviselői tiszteletdíj megvonásának szabályozása 

igazolatlan távolmaradás esetén 

 

 ELŐTERJESZTŐK: Szaniszló Sándor, Keszthelyi Dorottya, Déri Tibor 

 

A Fővárosi Közgyűlés nem fogadja el a beterjesztett határozati javaslatokat. 

 

29. napirend: Nehézgépjárművek budapesti utakon, munkanapokon 7-9 óra 

közötti forgalmában való részvételének korlátozása 

 

 ELŐTERJESZTŐK: Szaniszló Sándor, Keszthelyi Dorottya, Déri Tibor 

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy készíttessen rendelet-tervezetet a 

hulladékszállító nehézgépjárművek budapesti utakon, munkanapokon reggel 7-9 óra között történő 

korlátozásáról és terjessze a Fővárosi Közgyűlés elé. 

 

határidő: 2025. november 30.  

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy az érintett szakmai szervezetekkel történő 

egyeztetést követően készíttessen rendelet-tervezetet az egyéb nehézgépjárművek budapesti utakon, 

munkanapokon 7-9 óra közötti forgalmában való részvételének korlátozásáról. 

 

határidő: 2025. november 30. 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a MOHU Budapest Zrt.-től kérje el a 

hulladékszállítást végző járművek tényleges lefutási adatait a 2025. január 1. - augusztus 31. közötti 

időszakra, és azt a BKK közreműködésével elemzésben mutassa be a Klímavédelmi, Közlekedési és 
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Városfejlesztési Bizottság 2025. október végi ülésén, különös tekintettel a 7:00-9:00 óra közötti 

terhelés mennyiségi és földrajzi eloszlására, a forgalmi zavarokra gyakorolt hatására annak 

érdekében, hogy a szükséges beavatkozásokról megalapozott döntést lehessen hozni.  

 

határidő: a Klímavédelmi, Közlekedési és Városfejlesztési Bizottság 2025. október végi ülése  

felelős: Karácsony Gergely  

 

30. napirend: Javaslat városnéző buszok működésének fenntartható turizmust 

szolgáló szabályozására 

 

 ELŐTERJESZTŐK: Vitézy Dávid, Szilágyi Anna  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy tegyen javaslatot Budapest Főváros 

Önkormányzata Közgyűlésének az autóbusszal végzett különcélú menetrend szerinti 

személyszállítási szolgáltatás Budapest főváros közigazgatási területén történő végzésének 

feltételeiről szóló 26/2018. (VI. 27.) önkormányzati rendelet környezetvédelmi szempontú 

felülvizsgálatára azt célozva, hogy legkésőbb 2029. január 1-jétől Budapesten a hop-on-hop-off 

jellegű városnéző buszos szolgáltatás kizárólag tisztán elektromos hajtású, zéró emissziós járművel 

legyen végezhető. A javaslat kialakítása során konzultáljon az érintett turisztikai szervezetekkel, 

szereplőkkel és vizsgálja meg, a környezetvédelmi szabályok mellett milyen más, fogyasztóvédelmi 

(pl. többnyelvűsítés, akadálymentesítés) elemek esetén írhatók elő szabályok, illetve milyen feltételek 

és jogi, gazdasági konstrukció mellett lehetséges a fenti 2029-es zéróemissziós céldátum elérése, 

esetleges előbbre hozatala. 

A javaslatcsomagot mutassa be a Klímavédelmi, Közlekedési és Városfejlesztési Bizottságnak, ezt 

követően a rendelet módosítását terjessze a Közgyűlés elé. 

 

határidő: a Fővárosi Közgyűlés 2025. november havi rendes ülését megelőző KKVB ülés és 

decemberi Közgyűlés 

felelős: Karácsony Gergely  

 

31. napirend: Javaslat Budapest régészeti örökségvédelmének összehangolására, 

koordinációs fórum létrehozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Szilágyi Anna  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy Budapest római és a középkori örökségének 

védelme és megőrzése érdekében kezdeményezze olyan, legalább félévente ülésező állandó budapesti 

régészeti örökségvédelmi munkacsoportok felállítását, amelyek a Budapesti Történeti Múzeum 

koordinálásával, szakmai irányítása mellett működnek, és amelyekben a Budapest közigazgatási 
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területén található, ókori, illetve középkori régészeti örökségi helyszínek tulajdonosainak, 

vagyonkezelőinek, valamint a régészeti örökség védelmében, megőrzésében közreműködő 

szervezetek és hatóságok képviselői rendszeresen találkozhatnak és áttekinthetik ezen örökségi 

elemek állapotát, és meghatározhatják az örökségi elemek védelme és bemutathatóvá tétele 

érdekében szükséges lépéseket. A munkacsoportok a BTM szakmai javaslatát is figyelembe véve 

külön hozhatók létre a római kori és külön a középkori örökség védelme érdekében, és legalább a 

már feltárt örökségi elemekkel kell foglalkozniuk. A munkacsoportok a BTM szakmai javaslata 

alapján lehetőséget adnak örökségi elemek kezelésével érintett magánszereplők eseti csatlakozására, 

meghallgatására is. Budapest Főváros Önkormányzata szükség esetén nyújtson szervezési segítséget 

a munkacsoportok üléseinek megszervezésében és a kerületi, állami szereplők hatékony 

megszólításában. 

 

határidő: 2025. október 31. 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a Budapesti Történeti Múzeum bevonásával 

készíttessen intézkedési tervet arról, hogy a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában álló területeken, 

illetve a Fővárosi Önkormányzat vagyonkezelésében lévő, feltárt ókori és középkori régészeti 

örökség megőrzése, állagvédelme érdekében az egyes helyszíneken milyen elengedhetetlenül 

szükséges beavatkozások szükségesek, és ezek milyen költségvonzattal járnak. A tervnek 

alkalmasnak kell lennie arra, hogy a költségek biztosíthatóságáról döntést lehessen hozni a 2026-os 

évre szóló önkormányzati költségvetés tárgyalása során. 

 

határidő: 2025. október 31. 

felelős: Karácsony Gergely  

 

32. napirend: Javaslat funkció nélküli fedett utasvárók felülvizsgálatára 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Gál József  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a Fővárosi Önkormányzat és a JCDecaux 

Hungary Zrt. között hatályban lévő, 2006-ban megkötött, 2031. szeptember 27-ig terjedő időszakra 

szóló utcabútorszerződés telepítési listájának soron következő felülvizsgálata során törekedjen arra, 

hogy az olyan fedett utasvárók, amelyek nem szolgálnak ki egyetlen menetrend szerinti járatot sem, 

lehetőség szerint a külterületi, de nagy forgalmú, fedett utasvárókkal nem ellátott, felszállás és 

átszállás céljából intenzíven használt megállóhelyekre kerüljenek áthelyezésre.  

 

határidő: a telepítési lista soron következő felülvizsgálata  

felelős: Karácsony Gergely  
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…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy  

a) a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt. útján mérje fel, hogy az utasforgalmi szempontból 

melyik az a nagyságrendileg 400 megálló, ahová fedett utasváró telepítése indokolt, a vizsgálat 

eredményéről tájékoztassa a Klímavédelmi, Közlekedési és Városfejlesztési Bizottságot.  

határidő: 2025. november 30.  

felelős: Karácsony Gergely  

b) dolgozza ki és terjessze a Fővárosi Közgyűlés elé azon koncessziós eljárás kiírását, amely további 

fedett utasvárók kihelyezését és üzemeltetését reklámhordozó utcabútorként teszi lehetővé.  

 

határidő: 2026. január 31.  

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a leszerelendő és áthelyezendő fedett 

utasvárókról folytasson egyeztetéseket az alábbi kerületek polgármestereivel: III., IV., XI., XV., 

XVI., XVII., XVIII., XIX., XX., XXI., XXII., XXIII.  

 

határidő: folyamatos 

felelős: Karácsony Gergely  

 

33. napirend: Javaslat a főváros által üzemeltetett nyilvános illemhelyeken 

bankkártyás fizetési lehetőség bevezetésére 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Gál József  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy járjon el minden, a Fővárosi Önkormányzat 

többségi befolyása alatt álló, fizetős nyilvános illemhelyet üzemeltető gazdasági társaságnál 

(továbbiakban: Társaságok), hogy azok a 2026-os üzleti tervükbe építsék be az általuk üzemeltetett 

nyilvános illemhelyeken a bankkártyás fizetési lehetőség biztosításának kialakítását 2026. június 30-

i határidővel. Azokon a helyszíneken, ahol az érintett Társaságok az üzemeltetést alvállalkozó vagy 

bérlő útján valósítják meg, ott a lehető legkorábbi időpontban a szerződést úgy módosítsák, hogy 

abban a bankkártyás fizetési lehetőség biztosítása kötelező legyen. 

 

határidő: azonnal 

felelős: Karácsony Gergely  
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34. napirend: Indítsuk el történelmi épületeink felújítását! – Javaslat Városkép-

megújítási Alap és homlokzat felújítási támogatási rendszer létrehozására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Balogh Balázs  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a Fővárosi Városrehabilitációs Keret, az 

Építészeti Értékvédelmi Támogatás és a Fővárosi Városfejlesztési Alap, valamint a Zöld Budapest 

Panelprogram előkészítő tanulmányait és tapasztalatait felhasználva készíttessen részletes koncepciót 

Budapest főváros történeti épületállományának felújítását, fejlesztését támogató Alap 

megvalósíthatóságáról, továbbá annak részletes szabályozási és finanszírozási feltételrendszeréről.  

 

határidő: 2026. január 31.  

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri továbbá a főpolgármestert, hogy a …/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. 

határozatban meghatározott koncepció kidolgozása során az alábbi alapelvek és tartalmi elemek 

mentén járjon el:  

a) A pályázat célja és a támogatható tevékenységek köre:  

A koncepció rögzítse, hogy a pályázat elsődleges célja az épületek közterületről látható részeinek 

(különösen a külső homlokzatoknak) szakszerű, az építészeti értékeket megőrző felújítása. A 

támogatás különösen az alábbi tevékenységekre terjedjen ki:  

● a teljes homlokzat helyreállítása és színezése, beleértve a homlokzati díszítőelemek felújítását;  

● a teljes homlokzatot érintő és energiahatékonysági szempontokat is érvényesítő nyílászáró felújítás 

vagy csere és -egységesítés, azzal, hogy a homlokzatok és nyílászárók hiánytalan fennmaradása 

(díszítő elemek, stukkók, stb.) elsőbbséget élvez;  

● a tetőszerkezet és a héjalás felújítása, a kapcsolódó tűzfalak és oromfalak rekonstrukciójával és a 

padlásfödém szigetelésével együtt;  

● az épületek földszinti zónájának (kapualjak, árkádok, üzletportálok) egységes, az épület eredeti 

karakteréhez illeszkedő felújítása;  

● pincefödém; 

● közterületről látható tartószerkezeti elemek (pl. erkélyek, függőfolyosók) felújítása;  

● védett építészeti értékek restaurálása;  

● házközponti fűtési (hűtési) rendszerek kialakítása;  

● felhasználói hőközpont kialakítása, ahol a távhőhálózatra történő költséghatékony rákötési 

lehetősége adott;  

● városképi szempontoknak megfelelő napelemes és napkollektoros rendszerek;  

● végfalak és légudvarok utólagos hőszigetelése;  

● passzív hűtési technikák alkalmazása, mint árnyékoló szerkezetek kiépítése, javítása, cseréje, 

átszellőzési lehetőségek megteremtése;  
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● a felújítási munkálatok előkészítéséhez szükséges tervezési munkálatok.  

b) A pályázatok elbírálásának és a területi prioritásoknak a rendszere:  

● Az értékelés egy objektív, súlyozott pontrendszeren alapuljon, amely előnyben részesíti a 

műszakilag részletesen előkészített, valamint a műemléki vagy helyi védelem alatt álló épületek 

felújítását.  

● Készüljön egy akcióterületi mátrix a városképi szempontból kiemelt útvonalak és terek 

azonosítására. A rangsorolás alapját a kerületi fejlesztési szándékok, a területek városképben 

betöltött központi szerepe, valamint az épületállomány állapota képezze. A külső kerületek épített 

örökséggel rendelkező részei kapjanak súlyozott pontozást a besorolás során.  

● A koncepció tegyen javaslatot egy pilot program elindítására, amelynek keretében – az 

akcióterületi mátrix és az érintett kerületi önkormányzatok együttműködési szándéka alapján – 

kijelölésre kerülnek belvárosi és külső kerületi, városképileg kiemelten kritikus állapotú területek. 

A pilot program célja, hogy a rendszer működése és hatásai eltérő adottságú területeken is 

tesztelhetők legyenek.  

c) A tervezett Alap finanszírozási modellje:  

A koncepció egy többpilléres, vegyes finanszírozási modellen alapuljon, és vizsgálja meg az alábbi 

elemeket:  

● a kerületi társfinanszírozás az „1+1” elvét kövesse, ahol minden fővárosi forinthoz a kerület 

azonos mértékű hozzájárulást biztosít;  

● az igényelhető támogatás intenzitása érje el legalább az 50%-ot, ezen belül a vissza nem térítendő 

támogatás aránya legalább 30% legyen;  

● a banki szektor bevonásának lehetősége kedvezményes, hitelkonstrukciók biztosítására, beleértve 

a szükséges önkormányzati garanciaelemek kidolgozását;  

● a programba integrálható közvetlen és közvetett európai uniós források, különös tekintettel a 2028-

2034-es programozási időszak forrásaira;  

● a magántőke bevonását ösztönző adminisztratív eszközök (pl. a tetőtér-beépítés szabályozásának 

rugalmasabbá tétele) alkalmazhatóságának vizsgálata.  

d) Szakmai és partneri egyeztetések:  

● A koncepció megalapozottsága érdekében a kidolgozás során folytasson egyeztetést a releváns 

szakmai szervezetekkel, a kerületi önkormányzatokkal és a pénzintézetekkel. A koncepció 

vizsgálja meg egyetemi hallgatók bevonási lehetőségét a projektek egyes szakaszaiba.  

 

határidő: 2026. január 31.  

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy kezdeményezzen egyeztetést a Kormánnyal az 

Alap társfinanszírozásában való állami szerepvállalásról. Az egyeztetés terjedjen ki a központi 

költségvetési vagy európai uniós források bevonásának lehetőségére a program hosszú távú 

működtetése érdekében.  

 

határidő: EU 2028-2034. évi költségvetési ciklusának tervezése  

felelős: Karácsony Gergely  
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…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy az Alaphoz kapcsolódó feladatok ellátására 

egy integrált, egyablakos ügyintézési és tanácsadási rendszert alakítson ki.  

 

határidő: az első támogatási program kiírásáig  

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon egy gyakorlati, közérthető 

Felújítási Kézikönyv elkészítéséről. A kézikönyv célja, hogy gyakorlati útmutatással és bevált példák 

bemutatásával segítse a közös képviselőket és tulajdonosokat a felújítási folyamat megtervezésében 

és lebonyolításában, ösztönözve ezzel a programban való aktív részvételt.  

A kézikönyv koncepciójának előkészítéséről a Klímavédelmi, Közlekedési és Városfejlesztési 

Bizottság részére adjon tájékoztatást.  

 

határidő: a bizottsági tájékoztatóra 2026. január 31.,  

 a kézkönyv elkészítésére 2026. szeptember 30.  

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a következő évi költségvetés tervezhetősége 

érdekében, a …/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat szerinti koncepcióval összhangban készítsen 

pénzügyi tervet. A terv mutassa be a homlokzatfelújítási pályázat Fővárosi Önkormányzat 

költségvetését terhelő finanszírozási igényeit és várható hatásait három különböző forgatókönyv (A: 

magas, B: közepes, C: alacsony forrású változat) szerint, és tegyen javaslatot a jövő évi, valamint az 

éven túli kötelezettségvállalás összegére. A lehetséges döntési javaslatokat 2025. november 30-ig 

mutassa be a Közgyűlés Klímavédelmi, Közlekedési és Városfejlesztési Bizottsága számára.  

 

határidő: 2025. november 30.  

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy készítsen közgyűlési előterjesztést az elkészült 

koncepció alapján az Városkép-megújítási Alap és a hozzá kapcsolódó homlokzatfelújítási támogatás 

létrehozásához szükséges döntések meghozatala céljából, valamint tegyen javaslatot a jövő évi 

költségvetésben a finanszírozás első évi keretösszegére, továbbá az egyéb szükséges intézkedésekre 

és esetleges jogszabály-módosításokra.  
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határidő: a Fővárosi Közgyűlés 2025. decemberi rendes ülése 

felelős: Karácsony Gergely  

 

35. napirend: Javaslat a Kelenföld közlekedési csomópont jelenlegi helyzetével 

kapcsolatos döntések meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Barna Judit Annamária  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon Kelenföld csomópont fővárosi 

tulajdonú területein a szennyezett, fertőzés- és balesetveszélyes burkolatok, lépcsők, falak, korlátok 

és utcabútorok azonnali megtisztításáról és karbantartásáról, az átadáskori állapotok helyreállításáról, 

a liftek és mozgólépcsők működőképességéről, az elkopott, nem működő és összefirkált 

utastájékoztatók megújításáról, és az elvégzett munkáról tájékoztassa írásban a Közgyűlést a 

megjelölt határidőig. 

 

határidő: 2025. október 8. 

felelős: Karácsony Gergely  

 

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a tiszta és biztonságos állapotok és a rend megőrzése érdekében 

fokozott mértékben biztosítson állandó takarítói- és közbiztonsági személyzetet Kelenföldön. 

 

határidő: 2025. szeptember 30-tól állandó jelleggel 

felelős: Karácsony Gergely  

 

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy hívjon össze egy olyan megbeszélést, ahol az érintett 

szereplőkkel (fővárosi cégek, Főváros, MÁV, XI. kerület, esetleg az ETELE plaza) meghatározzák, 

és egy erre a célra készült térképen konkrétan bejelölik, hogy Kelenföld közlekedési csomópont 

karbantartásáért, a szemétszállításért, a köztisztaságért és utaskomfortjáért pontosan ki, hol felelős. 

Ezen egyeztetésre a főpolgármester hívja meg a Fővárosi Közgyűlés frakcióinak 1-1 tagját is. 

 

határidő: 2025. október 15. 

felelős: Karácsony Gergely  

  



NEM HIVATALOS, ELŐZETES MUNKAANYAG 

33 

 

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy készítsen cselekvési tervet a fővárost érintő terület- és 

épületrészek esztétikai jellegű felújítására Kelenföldön, és azt a lent megjelölt határidőig küldje meg 

írásban a Közgyűlés tagjainak. 

 

határidő: 2025. november 7. 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés j) pontja szerinti jog 

gyakorlása körében kérje fel a Kormányt arra, hogy hozzon döntést az országos szinten is kiemelt 

jelentőséggel bíró, Budapest egyedülálló épített örökségének számító Kelenföldi Indóház 

felújításához szükséges forrás biztosításáról, és indítsa el a régóta halogatott átfogó 

rekonstrukciójának megvalósítását. 

 

határidő: 2025. október 15. 

felelős: Karácsony Gergely  

 

36. napirend: Javaslat az éjszakai mikromobilitás közlekedésbiztonságának 

javítására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Porcher Áron  

 

A Fővárosi Közgyűlés nem fogadja el a beterjesztett határozati javaslatokat. 

 

37. napirend: Javaslat véradás népszerűsítésére végzős és nagykorú 

középiskolások körében 

 

ELŐTERJESZTŐK: Gémes Szilvia  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy 

a) valósítson meg egy olyan kommunikációs kampányt, amely a Fővárosi Önkormányzat és 

intézményei rendelkezésére álló reklámfelületeken a véradáson való részvételt ösztönzi különös 

fókusszal a budapesti nagykorú fiatalokra. 

határidő: 2026. január 31. 

felelős: Karácsony Gergely  
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b) a budapesti nagykorú fiatalok véradáson való részvételének ösztönzése érdekében alakítson ki 

olyan együttműködést az Országos Vérellátó Szolgálattal, amelyben a fővárosi önkormányzati 

intézmények a szolgáltatásaikat tárgyjutalomként ajánlják fel.  

 

határidő: 2026. január 31. 

felelős: Karácsony Gergely  

 

38. napirend: Javaslat a MOHU-MOL RePont üzemeltetési tevékenységének 

áttekintésére Budapesten 

 

ELŐTERJESZTŐ: Keszthelyi Dorottya  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a kerületi 

polgármesterekkel, a fővárosi tulajdonú cégekkel, intézményekkel, valamint a MOHU-MOL Zrt. 

vezetőivel, az összbudapesti szinten megvalósítandó a RePont üzemeltetési rendszer hatékonnyá és a 

budapestiek számára jól üzemeltetett szolgáltatássá szervezéséről, valamint a Fővárosi Közgyűlés 

585/2024. (X. 4.) sz. határozat végrehajtásáról tájékoztassa a Közgyűlést. 

 

határidő: 2025. november 30. 

felelős: Karácsony Gergely  

 

39. napirend: Javaslat a Budapest család bérszínvonalával kapcsolatos elvi 

döntések meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐK: Szentkirályi Alexandra, Szepesfalvy Anna  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy üdvözli a budapesti bérmegállapodást és kiáll a Budapest 

család dolgozói bérszínvonalának megőrzése, munkakörülményeinek javítása, és munkafeltételeiket 

javító intézkedések mellett. 

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a megfogalmazott elvek a főváros 2026. évi 

költségvetésében való érvényre juttatásáról gondoskodjon.  

 

határidő: a Fővárosi Önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadásáról szóló közgyűlési döntés  

felelős: Karácsony Gergely  
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…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a Kormányt, hogy haladéktalanul térítse vissza mindazon forrásokat, 

amelyeket az elmúlt években különböző jogcímeken elvont Budapesttől, és tartózkodjon a további 

elvonásoktól. A Kormány biztosítsa, hogy a Budapest-család több tízezer dolgozójának munkája és 

megélhetése ne kerüljön veszélybe, mert a főváros stabil működése és a közszolgáltatások színvonala 

a dolgozók bérének biztonságától és a város pénzügyi függetlenségétől függ. 

 

határidő: azonnal  

felelős: Karácsony Gergely  

 

40. napirend: Javaslat kihelyezett közgyűlés tartásával kapcsolatos döntések 

meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐK: Gulyás Gergely Kristóf, Szécsényi Dániel, Böröcz László  

 

A Fővárosi Közgyűlés nem fogadja el a beterjesztett határozati javaslatot. 

 

41. napirend: Javaslat a BKV tervezett leállításával kapcsolatos döntések 

meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐK: Szentkirályi Alexandra, Janó-Veilandics Franciska 

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy felszólítja a Kormányt, hogy haladéktalanul folytassa a 

korábban megkezdett, de a nyáron megszakadt tárgyalásokat a főváros működésének hosszú távú 

biztosításáról, a Budapestet sújtó szolidaritási hozzájárulás és egyéb központi elvonások 

felülvizsgálatáról, mert a jelenlegi helyzet közvetlenül veszélyezteti a kötelező közszolgáltatások – 

különösen a BKV működésének – fenntartását. 

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy kijelenti, hogy Budapest kötelező közszolgáltatásainak 

finanszírozása nem lehet politikai játszmák és kormányzati zsarolás eszköze. A főváros nem fogja 

feladni jövőjét, fejlesztési lehetőségeit és vagyonelemeit azért, mert a Kormány ellehetetleníti 

működését. 
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…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felhatalmazza a főpolgármestert, hogy – a város lakóinak és dolgozóinak 

érdekeit képviselve – minden jogszerű eszközzel lépjen fel a kormányzati megszorítások ellen, és 

szükség esetén tegye láthatóvá, milyen következményekkel jár a főváros ellehetetlenítése. 

 

határidő: azonnal  

felelős: Karácsony Gergely  

 

42. napirend: Javaslat a Petőfi híd felújításával kapcsolatos döntések 

meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐK: Havasi Zoltán, dr. Lehoczki Ádám  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy szólítsa fel a Kormányt, hogy haladéktalanul 

fizesse ki a Főváros számára a Lánchíd felújítására korábban megígért 6 milliárd forintot, amelyet a 

város eddig nem kapott meg, és amelynek kifizetésével a Kormány saját, a budapestieknek tett 

vállalását teljesítené. 

 

határidő: azonnal 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a Kormánytól beérkező, a Lánchíd felújítására 

megígért 6 milliárd forintot különítse el, és célzottan a Petőfi híd és az Árpád híd felújításának 

tervezésére fordítsa. 

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy szólítsa fel a Kormányt, hogy tegyen meg 

minden szükséges lépést a Magyarországnak járó uniós források mielőbbi hazahozatalára, mivel e 

források visszatartása súlyosan veszélyezteti nemcsak Budapest, hanem az egész ország gazdasági 

stabilitását és fejlesztési lehetőségeit. 

 

határidő: azonnal 

felelős: Karácsony Gergely  
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43. napirend: Javaslat a rezsicsökkentéssel kapcsolatos elvi döntések 

meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Radics Béla  

 

A Fővárosi Közgyűlés nem fogadja el a beterjesztett határozati javaslatot. 

 

 

44. napirend: Javaslat a BKK volt vezető tisztségviselői által okozott anyagi károk 

megtérítésére 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Vitézy Dávid  

 

…/2025. (IX. 24.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy minden lehetséges jogérvényesítési eszközzel 

éljen annak érdekében, hogy a Közbeszerzési Döntőbizottság által a BKK-ra jogerősen kiszabott 

bírságok által okozott kár a lehető legnagyobb mértékben megtérítésre kerüljön a döntésben 

közreműködő BKK vezető tisztségviselők és a volt vezérigazgató részéről. A tett intézkedésekről a 

Fővárosi Közgyűlés soron következő rendes ülésére készítsen tájékoztatót, amelyben ismerteti a 

bírság akkori vezető tisztviselőkre, volt vezérigazgatóra való áthárításának lehetőségeit és jogi 

lépéseket. 

 

határidő: a Fővárosi Közgyűlés 2025. októberi rendes ülése 

felelős: Karácsony Gergely  

 

45. napirend: Értéknyilatkozat 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Barabás Richárd 

 

A Fővárosi Közgyűlés nem fogadja el a beterjesztett határozati javaslatot. 


